

2022年全国新冠疫情防控工作表现突出的社区卫生工作者名单出炉

我市8人获嘉奖

□记者 郑伟元

本报讯 日前，中国社区卫生协会官网发布通知，为激发正能量、弘扬真善美，充分激发广大城乡社区卫生工作者的责任感、使命感，2022年新冠疫情防控工作中表现突出的社区卫生工作者名单正式出炉，全国共2067人获嘉奖。其中，包括我市8名个人在内的121名河南社区卫生工作者名列其中。

我市获嘉奖的8人分别是：川汇区陈州社区卫生服务中心王玉琴、川汇区七一社区卫生服务中心刘红丽、临港开发区太昊路社区卫生服务中心郭文静、市城乡一体化示范区搬口办事处社区卫生服务中心褚振中、项城市千佛阁社区卫生服务中心王哲、西华县昆山街道办事处卫生服务中心钱强、郸城县浞南社区卫生服务中心崔建、鹿邑县人民医院医疗健康服

务集团观堂镇分院宋无限。

新冠疫情发生以来，我国抗疫历程极不平凡。3年来，广大社区卫生工作者积极响应党和政府的号召，无私忘我、全力以赴做好疫情防控各项工作，始终坚守在社区防控的最前线。广大社区卫生工作者团结一致、严防死守，筑牢了疫情防控的“社区防线”，为全国新冠疫情防控工作作出了重要贡献。

中国社区卫生协会号召广大城乡

社区卫生工作者以受到表扬的同志为榜样，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，始终坚持人民至上、生命至上，以强烈的历史担当，围绕“保健康、防重症”，做好各项准备和应对工作，坚守安全发展底线，履行好防控疫情、守护人民健康的重要职责，不断推动卫生健康事业高质量发展，加快建设优质高效的卫生健康服务体系，为我国社区卫生事业的发展作出更大贡献。

周口华侨医院“侨胞之家”正式成立

□记者 刘伟

本报讯 5月25日，周口华侨医院（原周口精神病医院）“侨胞之家”揭牌仪式在该院举行。

“侨胞之家”的成立，旨在坚持以健康为中心的服务理念，汇集侨力侨智，加大精神心理专科建设力度，突出工作重点，打造特色亮点，不断增强医疗服务能力，把中心工作与健康扶贫、公益活动等工作结合起来，统筹推进医院文化内涵建设，使数万例精神、心理疾病患者康复。”周口华侨医院董事长胡杰一介绍，“侨胞之家”将坚持为侨服务宗旨，拓展为侨服务范围，丰富为侨服务内容，创新为侨服务方式，积极做好政治引领，及时回应归侨侨眷关切和需求，以丰富多彩的活动内容为支撑，广泛开展联系侨界群众活动。

据了解，“侨胞之家”成立后，川汇区侨联、周口华侨医院将以创建“侨胞之家”为平台，以增强能力为主线，以维护侨益为宗旨，以创新发展为导向，以凝聚侨力为抓手，充分发挥独特优势，积极参政议政、传播中华文化、参与社会建设，为实现川汇区高质量发展做出积极贡献。

据介绍，“侨胞之家”的成立是周口华侨医院认真学习贯彻《中华人民共和国归侨侨眷权益保护法》、积极做好政治引领的一大举措，为扎实开展侨务基层基础工作提供了组织、队伍、经费、阵地与活动，也是加大宣传力度、扩大侨务宣传效果和社会影响力的有利方法。

胡杰一表示，周口华侨医院将以创建“侨胞之家”为契机，在周口市侨联和川汇区侨联的指导下，以党的侨务工作政策为依托，积极履行服务经济发展、参政议政、传播文化、维护侨益、海外联谊、参与社会建设职能，积极开展“侨胞之家”规范化建设，进一步凝聚侨心侨力，努力把周口华侨医院“侨胞之家”打造成凝心聚力、干事创业的“温馨之家”。



5月29日是“全国爱足日”，今年的活动主题是“科学运动 踏足启航”。为了让市民树立科学运动的健康理念，真正关注健康、从“足”做起，当日，周口市中医院骨病一病区在门诊楼一楼开展义诊活动，发放宣传手册500份，为200余名群众进行健康咨询，让群众学习健康知识，共同守护足踝健康。

记者 刘伟 摄

爱心点亮生命之光

鹿邑县真源医院组织开展无偿献血活动

□记者 史书杰

本报讯 为缓解临床用血紧张状况，保障人民群众生命健康，近日，鹿邑县卫健委组织广大医务工作者开展以“爱心之血、点亮生命之光”为主题的无偿献血活动。鹿邑县真源医院积极响应号召，于5月25日打响此次活动的“第一枪”。

当日7时，2辆献血车停在真

源医院新院区，健康征询、填表、测量血压、血液初筛……当鲜红的血液缓缓流入储血袋，爱心救助生命之旅便由此起航。在献血队伍中，有刚刚下夜班还没来得及休息的医护人员，有刚刚走下手术台的外科医生，有默默奉献的行政后勤工作人员，也有兢兢业业执勤的安保人员……大家来自不同岗位，他们都有着共同的愿

望，就是希望自己的血液能挽救更多宝贵的生命。

“无偿献血是一项崇高的公益事业、是传递人间真情的红色纽带、是无私奉献的高尚行为，今后我们会继续支持无偿献血工作，也希望更多人能加入无偿献血队伍中来。”该院行政院长刘祥云在献血时说。

据了解，此次献血活动共有211人参加，鲜血总量达84400毫升。